

記者配布(発表)資料

発信年月日:令和7年3月10日

	701H 1 :		- 13/1H / 1 3/13 1 0 H
所属部課		連	TEL 0837-32-1111
	油谷支所	絡先	FAX 0837-32-2778
件名	油谷支所新庁舎及びYYふれあいセンターの完成に伴う 供用開始及び開庁式の開催について		

油谷支所新庁舎及びYYふれあいセンターが完成し、令和7年3月17日(月)より供 用開始します。これに伴い、同日に開庁式を開催します。

○開庁式について

- 1 日 時 令和7年3月17日(月)10時~
- 2 場 所 長門市役所油谷支所(長門市油谷新別名 1003 番地 1)

YYふれあいセンター(長門市油谷新別名964番地)

- 3 内 容 ①式 典【YYふれあいセンター多目的ホール】
 - ・長門市長あいさつ(市長 江原達也)
 - ・長門市議会議長あいさつ (議長 南野信郎)
 - ・地元あいさつ(油谷地区自治会連絡協議会 会長 河野広行)
 - ②オープニングセレモニー【油谷支所玄関前】
 - ・テープカット
 - ・記念撮影
 - ・餅まき
 - ※雨天の場合、YYふれあいセンター多目的ホールにおいて餅配布 (なくなり次第終了)
 - ③施設見学(任意)

○油谷支所及びYYふれあいセンター建設概要

·敷地面積:7,140.94 ㎡

·総事業費:726,685,300円

油谷支所

·位 置:長門市油谷新別名 1003 番地 1

・構 造:鉄筋コンクリート造、平屋建

・建築面積:518.38 m ・延床面積:469.90 m

・部屋等名:ロビー、事務室、会議室、相談室

YYふれあいセンター

·位 置:長門市油谷新別名 964 番地

·構 造:軽量鉄骨造、平屋建

・建築面積:797.04 m ・延床面積:695.16 m

・部屋等名:ロビー、事務室、地域交流室、多目的ホール、健康相談室、相談室、

待合交流スペース